

平成 31 年 4 月 19 日

読者各位

株式会社日本法令 出版部

『GDPR 法的リスク対策と個人情報・匿名加工情報取扱規程』（初版）
お詫びと訂正

下記の通り、本書の記載に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

●P. 234 下から 4～3 行目

（誤）……彼女の健康状態に関する情報を提供する必要があります

↓

（正）……彼女の健康状態に関する情報を取得する必要があります

●P. 235 3～4 行目

（誤）……旅行の手助けがなければ利用可能です。

↓

（正）……旅行の手助けがなければ利用不可能です。

以上